

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Авдощенко Викторию Геннадьевну, автора работы «Тяжелые металлы в почвах, древесных и травянистых растениях Петропавловск-Камчатского городского округа», представленной на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.15. Экология (биологические науки).

Авдощенко Виктория Геннадьевна окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Камчатский государственный технический университет» (КамчатГТУ) по специальности «Природопользование» (квалификация «эколог-природопользователь») в 2013 году. С 2016 по 2020 гг. она обучалась в очной аспирантуре КамчатГТУ по направлению подготовки 05.06.01 «Науки о земле», профиль 03.02.08 «Экология». За время обучения в аспирантуре ею выполнено научное исследование на тему «Тяжелые металлы в древесных и травянистых растениях территорий Петропавловск-Камчатского городского округа».

За время подготовки диссертационной работы Виктория Геннадьевна проявила себя как целеустремленный и ответственный исполнитель, способный самостоятельно проводить анализ данных и интерпретировать полученные результаты. Она освоила основные методы химического анализа, применение которых позволило успешно выполнить и подготовить диссертацию.

Результаты исследований были представлены и обсуждены на пяти международных и российских научных конференциях, а также опубликованы в трех статьях в журналах, включенных в перечень ВАК. Виктория Геннадьевна является лауреатом краевого конкурса профессионального мастерства «Эколог года», проводимым Министерством природных ресурсов и экологии Камчатского края. Участвовала в выполнении научно-исследовательской работы в рамках госзадания Росрыболовства.

В целом Авдощенко В.Г. можно считать сформировавшимся квалифицированным специалистом в области экологии и перспективным молодым исследователем. Соискатель обладает хорошими организаторскими способностями, способен самостоятельно планировать и выполнять научно-исследовательскую работу, направленную на решение поставленной проблемы.

Диссертационная работа Авдощенко В.Г. соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам, и может быть предоставлена в диссертационный совет к защите с возможностью присвоения соискателю ученой степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.15. Экология (биологические науки).

Научный руководитель:

Климова Анна Валерьевна

кандидат биологических наук,

заведующий сектором коллективного

использования научного оборудования

отдела науки и инновации

ФГБОУ ВО «Камчатский государственный технический университет»

683003, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ключевская, 35.

Тел.: +7-4152-300944 доп. 0074, e-mail: annaklimovae@mail.ru

Я, Климова Анна Валерьевна, кандидат биологических наук, заведующий сектором коллективного использования научного оборудования отдела науки и инновации ФГБОУ ВО «КамчатГТУ», даю свое согласие на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой Диссертационного совета и их дальнейшую обработку.

25.08.2021 г.



Подпись удостоверяю
Начальник управления
кадров «КамчатГТУ»